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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTO 
 

(Comienza la sesión a las nueve horas y treinta minutos) 
 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días de nuevo, vamos a proceder a la constitución de la 
Comisión de Reglamento.  

 
Ruego al secretario que de lectura al único del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la comisión y elección de vicepresidente y secretario 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Esta comisión también está presidida por el presidente del Parlamento, 

así que vamos a elegir vicepresidente y secretario de la mesa, que se efectuarán en una única votación. 
 
Ruego a los grupos que designen candidato. 
 
¿Por el Grupo Parlamentario VOX? 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: No designamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
EL SR. ZULOAGA MARTÍNEZ: A Joaquín Gómez.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
EL SR. LÓPEZ MARCANO: A Francisco Javier López Marcano. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Parlamentario Popular? 
 
LA SRA. SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ: No proponemos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se inicia la votación secreta, con la llamada por parte del secretario a 

cada uno de los diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª M. ª José González Revuelta. 
 
D. Francisco Javier López Marcano. 
 
D. Armando Antonio Blanco Torcal. 
 
D. Joaquín Gómez Gómez. 
 
D. Alejandro Liz. 
 
D. ª M. ª José Sáenz de Buruaga. 
 
D. Miguel Ángel Revilla Roiz. 
 
Y D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
Marcano, Joaquín Gómez Gómez, blanco, Joaquín Gómez, blanco, blanco, blanco, Francisco Javier López Marcano. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Al haber un empate entre los dos candidatos habrá que proceder a una 

segunda votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Llamo a todos los diputados, ¿no? 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Sí. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª M. ª José González Revuelta. 
DESDE LOS ESCAÑOS: ¿Hay que votar otra vez? 
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EL SR. LETRADO DE LA COMISIÓN (Sanz Pérez): Sí, hay que votar otra vez. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Francisco Javier López Marcano. 
 
D. Armando Antonio Blanco Torcal. 
 
D. Joaquín Gómez Gómez. 
 
D. Alejandro Liz. 
 
D. ª M. ª José Sáenz de Buruaga. 
 
D. Miguel Ángel Revilla Roiz. 
 
Y D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
Blanco, Joaquín Gómez Gómez, Marcano, blanco, blanco, blanco, Marcano, blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara vicepresidente de la comisión a D. Francisco Javier López 

Marcano candidato con mayor número de votos y se declara secretario de la misma a D. Joaquín Gómez Gómez, con 
segundo mayor número de votos. 

 
Una vez elegidos los miembros de la mesa de la comisión queda formalmente constituida y se levanta la sesión. 

 
(Finaliza la sesión a las nueve horas y treinta y cuatro minutos) 
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